
4 3 2 1

1 児童の心の居場所となる安心安全な学級経営に努めている。 63 38 0 0 100% 3.6

2 いじめの未然防止、早期発見・解決に向け取り組んでいる。 63 38 0 0 100% 3.6

3 児童の不安や悩みに適切に対応している。 31 69 0 0 100% 3.3

④ 様々な学校行事や教育活動を通して、絆づくり、友達と協力できる児童の育成に努めている。 44 50 6 0 94% 3.4

5 一人一人の実態に応じたわかりやすい授業に努めている。 44 56 0 0 100% 3.4

⑥ 子どもが主役の授業づくりに努めている。 19 75 6 0 94% 3.1

7 児童の読書に関する関心を高めるよう努めている。 19 69 13 0 88% 3.1

8 休み時間は外遊びの奨励や体育の時間の運動量の確保に努めている。 25 69 6 0 94% 3.2

9 ねらいをもった宿題と家庭学習への意欲向上に取り組んでいる。 25 75 0 0 100% 3.3

10 「あいさつ」の指導に努めている。 69 25 6 0 94% 3.6

⑪ 相手の気持ちを考えて話を聞けるよう、指導に努めている。 88 6 6 0 94% 3.8

12 早寝・早起きの大切さを継続して指導している。 63 31 6 0 94% 3.6

13 児童の責任感や勤労意欲、ボランティア精神の向上に努めている。 38 63 0 0 100% 3.4

14 児童一人一人の良い点を認め、さらに伸ばすようにしている。 63 38 0 0 100% 3.6

15 怪我や事故の未然防止に努め、命を守る行動がとれる児童の育成に努めている。 63 38 0 0 100% 3.6

16 家庭への連絡や情報提供を行い、保護者との連携を積極的に行っている。 50 50 0 0 100% 3.5

※　○は新設、太字は重点、緑は５％以上up(７月比）

令和6年度　１月　学校教育に関するアンケート（職員）
４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：全くあてはまらない
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4 よくあてはまる 3 ややあてはまる 2 あまりあてはまらない 1 全くあてはまらない


